

2006. AUGUSZTUS 25. PÉNTEK

VIII. ÉVFOLYAM 10. SZÁM

# Városi Újság



EGER POLGÁRMESTERI HIVATALÁNAK KIADVÁNYA

## Kitüntetések Szent István ünnepén

Államalapító Szent István királyunk ünnepén a hagyományoknak megfelelően díszünnepség keretében nyújtotta át a polgármester a város által alapított kitüntéseket, díjakat.

Zenés katonazenekari ébresztővel vette kezdetét és tűzijátékkal ért véget az augusztus 20-i városi ünnepség Egerben. A napsütéses kánikulai nyárban nagyon sokan látogattak ki a különféle események helyszínére. A városi díszünnepség – az *Egri Helyőrségi Fúvózenekar* térzenéjét követően – a Dobó téren zajlott. A díszünnepségen *dr. Nagy Imre*, Eger polgármestere mondott köszöntőt.

Államalapító királyunkat a beszédben a jelenkori városban jelképesen végigkalauzoló polgármester egyebek között bemutatta azt a fejlődési folyamatot, amelyen Eger az utóbbi időkben átment, illetve szólt az Unióba történt belépésünk történelmi jelentőségéről. Mint fogalmazott, ez a bátor döntés végre gyümölcsöket terem: „egyenrangú résztvevői vagyunk egy erős szövetségnek, amelytől a következő években jelentős fejlesztési támogatások érkeznek hozzánk.” *Dr. Nagy Imre* kifejtette azon meggyőződését is, hogy amiként az országot, úgy Egert is a benne lakók összetartása és erőfeszítése tartja meg – és még valami, ami mindennél fontosabb, az itt élők város iránt érzett szeretete.

A rendezvényen a *Pro Agraria Díjat* *dr. Cs. Varga István* irodalomtörténész, egye-



Az augusztus 20-i, Szent István-napi városi díszünnepségen *dr. Nagy Imre* polgármester mondott ünnepi köszöntőt. A Dobó téri esemény zárásaként tűzijátékban gyönyörködhetek az egriek



temi tanár és *dr. Renn Oszkár*, az Egri Civil Kerekasztal alapító tagja vehette át. *Pro Cultura Agraria-díjat* kapott *dr. Fekete Péter* nyugalmazott tanszékvezető főiskolai tanár. *Zenei Nívódíj* elismerésben részesült *dr. Gábor Judit* tanszékvezető főis-

kolai tanár, zongoraművész. *Képzőművészeti Nívódíjat* kapott *Sarkadi Péter* grafikusművész. A *Sajtó- és Publicisztikai Nívódíjat* *Kácsor Zsolt* újságíró kapta, aki felajánlotta a díjjal járó jutalmat a Bródy Sándor könyvtár javára.

Az egészségügy, egészségmegővés, a gyógyítás valamint a szociális gondoskodás területén végzett munkáért kitüntetésben részesült *dr. Tózsér Kornél* és *dr. Bérczy Judit* főorvosok, *Pogonyiné Kiss Irén* főnővér,

*Rohonczy Károlyné*, az egészségügyi szolgálat megbízott vezetője. A szociális gondoskodás területén végzett munkájának elismeréseként a „**Szociális Gondoskodásért**” kitüntetésben részesült *Stregova Sándorné*.

## Néptáncfesztivál Egerben



Táncosok Montenegróból. A tizennyolcadik alkalommal megrendezett fesztiváli forgatag feledhetetlen látványosságot nyújtott

FOTÓ: KONCZ JÁNOS

Óriási érdeklődés mellett rendezték meg a *XVIII. Agraria Nemzetközi Néptáncfalalkozót* Egerben. A Dobó téri hétfői megnyitó résztvevőit *dr. Nagy Imre* polgármester köszöntötte. Az üdvözlő beszédet követően a fellépő együttesek nagy közönségsikert arató rövid bemutatót tartottak.

A hétfőtől szerda késő estig tartó fesztiválon hét hazai és külföldi tánc csoport vett részt. Érkeztek táncosok Törökországból, Portugáliából, Montenegróból és a Felvidékről, a szlovákiai Fülekről is. Fellépett a parádi Tűzmadarak Hagyományörző Együttes (a kompolti Romany Jag Együttes kísé-

retével), az egri Lajtha László Néptáncgyűttes, valamint az Eszterházy Károly Főiskola Egres Néptáncgyűttese. Rajtuk kívül bemutatkozott a Gajdos Népzenei Együttes valamint a Szilaj Dobkör.

Az esemény szerdán gálaműsorral zárult a Szépasszony-völgyben.

## Választási tájékoztató

Tisztelt Választópolgár!

Október 1-jén kerül sor az önkormányzati választásra, amikor – alkotmányos jogunkkal élve – szavazatunkkal dönthetünk arról, hogy ki legyen településünk polgármestere, illetve kik képviseljenek bennünket a képviselőtestületben.

Egy választópolgár csak egy polgármester és egy önkormányzati képviselőjelöltet ajánlhat. A jelöltek legkésőbb szeptember 8-án 16-hig lehet ajánlani, illetve a helyi választási bizottságnak bejelenteni.

**A polgármester jelölése és választása:** a polgármesterjelöltet ajánlani a rózsaszínű ajánlószevény kitöltésével, és a jelöltnek, vagy megbízottjának történő átadásával lehet. Polgármesterjelölt az lehet, akit az Egerben lakóhellyel rendelkező választópolgárok 2%-a jelöltnek ajánlott.

**Az önkormányzati képviselők jelölése és választása:** az önkormányzati képviselőjelöltet ajánlani a sárga színű ajánlószevény kitöltésével, és a jelöltnek, vagy megbízottjának történő átadásával lehet. Képviselőjelölt az lehet, akit a választókerületben lakóhellyel rendelkező választópolgárok 1%-a jelöltnek ajánlott.

Amennyiben valaki nem kapta meg az ajánlószevényeket, vagy kiöltését elrontotta, kérheti azok pótlását a polgármesteri hivatalban (Eger, Dobó tér 2.), vagy az Önkormányzatban (Eger, Szvorényi u. 50.) Az értesítő hiánya nem akadály a választójog gyakorlásának, szavazni az érvényes személyi okmányokkal lehet.

**A szavazás helye:** az önkormányzati választáson a választópolgár csak az állandó lakóhelyén, vagy – ha lakóhelye mellett legkésőbb a választás kitűzését megelőző napig tartózkodási helyet létesített – bejelentett tartózkodási helyén választhat. Amennyiben tartózkodási helyén kíván szavazni, igazolást ajánlott levélben szeptember 26-ig, személyesen pedig szeptember 29-én 16.00-ig lehet kérni Egerben az Önkormányzatban. (3300 Eger, Szvorényi u. 50. Tel: 36/511-000)

Az önkormányzati választással kapcsolatos további információt és tájékoztató anyagot a

[www.valasztas.hu](http://www.valasztas.hu), valamint a [www.eger.hu](http://www.eger.hu) Önkormányzat Választás 2006 internetes oldalakon talál.

dr. Estefán Géza  
a Választási Iroda Vezetője



# Városi újság

EGER POLGÁRMESTERI HIVATALÁNAK KIADVÁNYA

## A nyár emlékezetes pillanatai



**BORMUSTRA** Negyedszer rendezték meg a Felső-magyarországi Bormustra az Egeri Piacz-on elnevezésű fesztivált. A háromnapos rendezvény közönségét a megnyitón dr. Nagy Imre polgármester köszöntötte. Az Egeri, Mátrai, Bükkaljai és Tokaji Borvidéket tömörítő Felső-magyarországi Borrégió 25 borászata mintegy 300 féle borral vonult fel a Dobó téren. A fesztivál részeként az Európai Borlovagrend Egeri Bikavér Széke az „In honorem Dei et in honorem Vini” (Tisztelet Istennek, és tisztelet a bornak) jelszó jegyében 16 új borlovagot avatott.

FOTÓ: KONCZ JÁNOS



**FESTIVÁL** Kávé, tea, és szivarfesztivált tartottak Egerben a Dobó téren. Az országosan is egyedülálló gasztronómiai rendezvény ötlete a kávézás kultúrájának elmélyítését szolgálja, valamint megismerteti a résztvevőkkel a fekete fogyasztásához kapcsolódó további termékeket is. A szervezők céljai között szerepelt, hogy egy országosan is újdonságnak számító programmal hívják fel a figyelmet a hevesi megyeszékhelyre. A rendezvényen 23 kiállító kínálta a világ tájain természetett különleges kávékat, s a résztvevők 40 féle teakülönlegességet, szivarféléket, süteményeket is kóstolhattak.

FOTÓ: KONCZ JÁNOS



**BOKSZGÁLA** A Dobó téri Forгатag Fesztivál keretében megrendezett III. Végvári Bokszzgála mérkőzéseire olyan ismert sztárvendégek is ellátogattak, mint a profi világbajnok dr. Csábi Bettina és Erdei Zsolt, azaz „Madár”

FOTÓ: KONCZ JÁNOS



A Végvári Vigasságok évek óta a leglátványosabb, ezért sokakat vonzó egeri rendezvények közé tartozik

FOTÓ: KONCZ JÁNOS

## Színek, szépség, mozgás, ritmus



Nagy Réka

FOTÓ: PILISY



Új világ. A Szegedi Kortárs Balett fellépései meghódították a tánckedvelő közönséget

FOTÓ: KONCZ

Szépségversenyen elért siker, a Szegedi Kortárs Balett nagyívű egeri bemutatói, az akvarell biennalé több helyszínes kiállításai, vagy az extrém sportok országos rendezvénye... Ezek mind az idei nyár örömteli eseményei voltak.

A Miss World Hungary idei döntőjében a győztes második udvarhölgye a 18 éves egeri Nagy Réka lett, aki egyúttal elnyerte a Sláger Rádió Szépe címet, amelyet a közönség internet-szavazása alapján ítéltek oda.

Két estén át láthatta a közönség a Szegedi Kortárs Balett Új Világ című alkotását Juronics Tamás rendezésében és koreográfiájával. A Szegedi Szabadtéri Játékokra készült alkotást a Szabó Sipos Máté vezényelte Egeri Szimfonikus Zenekar közreműködésével mutatták be.

Az idén 20. alkalommal – öt helyszínen kiállított képekkel – jelentkezett az akvarell biennalé. Először rendeztek viszont országos extrém sportnapot.





# Városi Újság

EGER POLGÁRMESTERI HIVATALÁNAK KIADVÁNYA

## FOGADÓÓRA - FOGADÓÓRA

### KIFOGÁSOLTÁK A HANGOS PROGRAMOT

Polgármesteri fogadóórán egy konkrét rendezvény kapcsán hangzott el, hogy a Szépasszonyvölgyben tartott rendezvények hangosak, és zavarják az ott lakókat.

A polgármesteri hivatal elsődleges szempontja az, hogy tevékenységével a város lakóinak érdekeit és igényeit szolgálja, ami egyaránt vonatkozik a város polgárai nyugalmanak biztosítására, az itt élők és ide látogatók szórakozási, kulturális igényeinek kielégítésére. A rendezvények helyszíneinek kiválasztásakor arra törekszünk, hogy a város különböző pontjainak leterheltsége minél mérsékeltebb legyen. Városunkban ez nem könnyű, mivel mindenki a belvárost szeretné rendezvényének helyszínéül. Ezért tűnik alkalmas területnek a Szépasszonyvölgy és környéke. Észrevételeik, kifogásai sok tanulsággal szolgálnak számunkra, például azzal, hogy az előkészítő munka során több információt kell kérnünk az esemény lebonyolításáról. Ez a panasz is nyomtatékot adott annak, hogy a kulturális és szórakoztatási eseményekben érintett szervezetek közös koordinációban egyeztetessék elképzeléseiket, igényeiket és elvárásait.

### NEM A MEGSZÜNTETÉS, A FEJLESZTÉS A CÉL

A Cifrakapu utcából érkezett a javaslat, miszerint a lebontásra kerülő játszótér helyén parkolót szeretnének. A városi játszótérek most zajlanak a balesetveszély elhárítási munkái. Ezek elsősorban a balesetveszélyes helyek, helyzetek megszüntetésére irányulnak részben bontási, részben átalakítási munkákkal. Vannak olyan játszótérek, amelyek lebontásra kerülnek, de célunk nem a játszótérek megszüntetése, hanem a biztonságossá tétele. Hosszú távon körbekerített, nagyobb eszközszámú, központosított szabványos játszótérek szeretnénk kialakítani, egyidejűleg a régi típusúakat megszüntetni. A játszótérek felszámolása azonban csak további fejlesztéseket követően, megfelelő előkészítéssel, lakossági támogatással lehetséges.

### ZSÚFOLT AZ INGYENES PARKOLÓ

Polgármesteri fogadóórára érkezett panasz arról, hogy az Egészségház utcai társasház mögötti parkolóban már évek óta zsúfoltság van, mert szinte ez az egyetlen ingyenes parkoló a városban. A társasházban lakók nem tudnak megállni, adott esetben a mentők, a tűzoltók sem tudnak megközelíteni az épületet. Még 2004. novemberében helyszíni bejárásra került sor, mely után tiltó táblák kerültek kihelyezésre, de ez sem oldotta meg a problémát. Erre a felvetésre azt a választ adta a hivatal, hogy többféle megoldási lehetőséget is vizsgáltak már a parkolási problémák megszüntetése érdekében.

### KORÁBBAN INDÍJTÁK AZ ELSŐ JÁRATOT

Bejelentés érkezett hivatalunkhoz azzal kapcsolatban, hogy a Berva-Mezőgépjáraton a 10-es és 14-es járatokkal utazók több problémával kerültek szembe. Ilyen például, hogy az első Bervából induló autóbusszal lehetetlen elérni távolsági buszokat. Hiányolják a hétköznap reggel 5 óra 40 perckor induló autóbussz és egy szintén megszüntetett délutáni járatot. Szeretnék, ha ezeket a járatokat sűrítene. Az Agria Volán Rt. ezen kérésekre azt a választ adta, hogy a kedvezőtlen forgalmi körülmények között a korai távolsági járatokhoz az átszállási idő valóban szűkös lehet, ezért a menetrendváltástól a Bervából induló első járatot a jelenlegi időpontnál 5 perccel korábban közlekedtetik, de nem látják indokoltnak a járatsűrűség visszaállítását.

Tisztelt Egri Adózó!

Az adózás rendjéről szóló 2003. évi XCII. Törvény 43.§-a alapján, „ha az adószámla tartozást vagy túlfizetést mutat, az önkormányzati adóhatóság az adózó adószámlájának egyenlegéről és a tartozása után felszámított késedelmi pótlékaról értesítés kiadására kötelezett”. A „Folyószámla - Értesítő” adószámlánként összesítetten tartalmazza a folyószámláján könyvelt előírásokat, törléseket (jóváírásokat) pénzforgalmi adatokat, valamint esedékes tartozás esetén a felszámított késedelmi pótlék összegét.

Az egri önkormányzati adóhatóság felhívja szíves figyelmüket arra, hogy 2006.

09. 15-ig kell befizetni a helyi adók, (helyi iparüzési adó, építményadó, telekadó) a gépjárműadó, a luxusadó, valamint a tulajterhelési díj második félévi összegeit.

Szíveskedjen a folyószámla értesítés kézhezvételét követően az abban szereplő adatokat egyeztetni a birtokában levő bizonylatokkal. Adókötelezettségüket adóbevallásai, önellenőrzései, az adóhatóság határozatai alapján, a befizetéseit és a kiutalásokat pedig a pénzügyi utalások és az átutalási postautalványok alapján tartja nyilván az adóhatóság.

Eltérés esetén észrevételét az Eger M.J.V. Polgármesteri Hivatal Adóirodája 3300 Eger Dobó tér 2. címre postázza. Amennyiben érdeklődni kíván egri önkormányzati adóhatósági hatáskörbe tartozó

### Mindenkinek van kérdése.



EU vonal  
06 80 38 2004

www.euvonal.hu

Érdeklő, hogy  
- hogyan tanulhat nyelvet az EU tagállamaiban?  
- hogy mennyit kell fizetnie, ha a nyaralásból hazatelefonál?  
- hogyan kaphatja vissza a jegy árát, ha kését a repülőgépe?  
- hogy milyen minőségű vizet iszik?  
- mennyi mezőgazdasági támogatást kaphat?  
- hogyan kaphatja vissza a pénzét, ha hibás árut vásárolt?  
- hogy milyen lehetőségei vannak a civil szervezeteknek?

### Nekünk van válaszuk.

Az Európai Unió életünk számos területén jelen van, még ha nem is gondolnánk. Uniós állampolgárként a többi tagállamban tanulhatunk, elfogadják jogosítványunkat és sok esetben diplománkat is. Egyre több EU-s támogatás vehető igénybe a gazdaság minden területén, és a vállalkozások korlátozás nélkül beépíthetnek az óriási lehetőségeket rejtő európai piacra. Az EU támogatja a csatornák építését, vizeink minőségének javítását, és olyan ügyekben is védi a fogyasztók érdekét, mint az árucikkek biztonsága, a szavatossági idő meghosszabbítása, a nemzetközi telefondíjak féken tartása, vagy késés esetén a repülőárságok kártérítési kötelezettsége.

Az információ karnyújtásnyira van Öntől. Az EU vonal információt nyújt azokról a kérdésekről, amelyek mindenkit érhetnek.

Ingyenesen hívható telefonszámunkon (06 80 38 2004) minden hétköznap 8-18 óráig, de e-mailben (info@euvonal.hu) és az EU vonal honlapján (www.euvonal.hu) hétfélegén is várjuk az érdeklődők kérdéseit.

Készült a Miniszterelnöki Hivatal megbízásából.



Terepszemlén. Dr. Nagy Imre polgármester és Gadavics Gyula irodavezető meglekinti a beruházást

FOTÓ: KONCZ JÁNOS

## Épül a farkasvölgyi vízvezető

A Farkasvölgy árok nyomvonal-átvezetése a terveknek megfelelő ütemben folyik - tudtuk meg Kis Zoltántól, a főmérnöki iroda támaszvezetőjétől. A 800 millió forint költségű beruházással tehermentesül a Sas úti nyílt árok, megszűnnek a környéken jelentkező vízvezetési problémák.

A nyomvonal áthelyezéssel egy időben elkészül a Külsősor úton egy nagyszelvényű csapadécsatorna és ehhez kapcsolódóan a Mátyás király úton egy új csapadécsatorna.

A beruházás öt vasúti keret-híd megépítését is tartalmazza. A kivitelezés idején - vágányzár miatt - szeptember második felében időszakonként vonatpótló autóbuszok szállítják majd az utasokat. Erről a lakosságot külön is tájékoztatják majd.

### VOLÁN: EGYEZTETNEK

Az Agria Volán Zrt. helyi járatú buszain bevezetett elsőajtos felszállással kapcsolatban mind a zöld számon, mind polgármesteri fogadóórán, illetve más fórumokon számos panasz érkezett a lakosság részéről.

Az egriek észrevételei alapján, illetve a probléma súlya miatt dr. Nagy Imre polgármester megbeszélést kezdeményezett a közlekedési társaság vezetésével. Az egyeztető tárgyalásokra kiadványunk lapzártáját követően, csütörtök délelőtt került sor. Szeptemberi számunkban a megbeszélések eredményéről részletes tájékoztatást adunk.

### VÁRJÁK A JAVASLATOKAT

A helyi járatú autóbuszok menetrendje ez év decemberében is változik. Az ésszerűsítésre vonatkozó javaslatokat szeptember 15-éig lehet eljuttatni az önkormányzathoz is, ahol többek között az ingyenes zöld számon

06-80-200-882

jelezhetik észrevételeiket.

### Kiseb mértékben nő a távhőszolgáltatás lakossági ára

Egerben csupán 5,4 százalékkal - a 30 százalékos országos gázár-emelkedéstől jóval kisebb mértékben - növekedett augusztus elsejétől a távhő lakossági ára. Míg korábban nettó 1146 forintba került egy GigaJoule, jelenleg 1208 forint/GJ a tarifa.

Az Egri Vagyongazdálkodási és Távfűtő (EVAT) Zrt. a szokásos lakossági fórumon számolt el a költségek alakulásáról. Zsebe Albert, a cég távhő divízió vezetője elmondta: az országos szinten kiemelkedően kedvező díjak alkalmazását az teszi lehetővé, hogy az itt értékesített távhő csaknem felét gázmotorkban, villamosenergia-termeléssel kapcsoltan állítják elő.

- Ennek hasznát döntően a fogyasztóknak engedjük át - mondta a Városi Újságnak Zsebe Albert.

A nagy érdeklődéssel kísért lakossági fórumon a résztvevők megismerkedhettek az elmúlt év hőszámolásának tapasztalataival, a fűtőkorszerűsítés új támogatási lehetőségeivel, a fejlesztési tervekkel és az új tarifákkal. Elhangzott: a közületi hőár emelkedésének mértéke a lakosainál nagyobb, 14,1 százalékos, a nettó díj 2390 Ft/GJ-ről 2727 Ft/GJ-ra nő. A távhőszolgáltatás alapdíja viszont most nem változott, az utólagos idén januártól emelték 3,5 százalékkal. A távhőszolgáltatás hódija viszont hat esztendő óta először módosult.

A fórumon Zsebe Albert a Malomárok utca 8. és a Malomárok utca 10. számú társasház fogyasztásának az összehasonlításával szemléltette, hogy miért érdemes korszerűsíteni a fűtést ezekben a lakásokban. A két, teljesen egyforma, tízemeletes épület közül az elsőt még 1994-ben újították fel. A két épületomb által fizetett díjak különbözőzet mai árakon számolva meghaladja a 23,3 millió forintot. Elfogyasztott hőben 24.006 GJ áll szemben 40.798 GJ-lal.

## Rövidesen esedékes a 2. félévi adó

Külön befizetési csekket/tájékoztatót kap: az esetlegesen meglévő adó-tartozásokról - „Felhívás kézhezvételekor fizetendő” - (Az esedékesség meg nem fizetett adóösszeg után késedelmi pótlékot is kell fizetni. A késedelmi pótlék mértéke minden naptári nap után a felszámítás időpontjában érvényes jegybanki alapkamat kétszeresének 365-öd része); a 2006. szeptember 15-ig esedékes második félévi adóösszegekről - „2006.09.15-ig pótlékmentesen fizethető” -; valamint az esedékesség elterjedéséről esedékességi határidővel fizetendő adóösszegekről.

Eger M.J.V. Polgármesteri Hivatal Adóirodája



# Városi újság

EGER POLGÁRMESTERI HIVATALÁNAK KIADVÁNYA

## Borverseny a völgyben – először

Az önkormányzat, az Eger Idegenforgalmaért Egyesület, Eger Város Hegyközsége, és az Egri Szépasszonyvölgyi Pincék Egyesülete kezdeményezésére augusztus 18-án első alkalommal rendezték meg a Szépasszonyvölgyi Borversenyt.

A kezdeményezésnek kettős funkciója volt: lehetőséget teremteni a szépasszonyvölgyi pincékben árult borok minőségi összevételére, illetve az itt kínált és a versenybe bemelegített termékek minőségének folyamatos kontrollálására. Ami a kistermelők borainak összevételét illeti: eddig Egerben – ebben a kategóriában – nem volt alkalmuk megméretetni magukat a bortermelőknek.

A rendezvény fővédnöke dr. Nagy Imre, a város polgármestere volt, s a verseny létrejöttét segítette még az Egri Borút Egyesület.

Harmincnégy termelő, összesen 96 mintát küldött be az első Szépasszony-völgyi Borversenyre. A tegnap délelőtt a Kulacs Csárdában megtartott megmérettetésen három – egri, gyöngyösi és budapesti szakemberek alkotta – zsűri bírálta el a borokat az alábbiak szerint:

**Legjobb hordós fehérbor:** *Sike Pincészet* Egri Chardonnay Barrique 2005 – az Egyesület Eger Idegenforgalmaért különdíja; **legjobb palackos fehérbor:** *Juhász Péter* Egri Olaszrizling 2005 – a polgármesteri hivatal különdíja; **legjobb hordós vörösbor:** *ifj. Arvai Sándor* Egri Bikavér 2003 – az Egri Borút Egyesület különdíja; **legjobb palackos vörösbor:** *Hagymási József* Egri Bikavér 2003 – a Borbarát Klub különdíja. **Borbarát Hölgyek Egyesülete különdíja:** Hagymási József Animus Cuvée.

**A legjobb kistermelő különdíja:** – Eger Város Hegyközsége ajánlotta fel – *Miklós Ferenc*; az **Egri Lokálpatrióta Egyet** különdíja: *Kiss Pincészet*.

A zsűri egy nagyarány, két arany és 24 ezüst érmet adott ki a versenyen. **Nagyarányat** nyert *Hagymási József* Egri Bikavér 2003 bora, míg ugyanő az Animus Cuvée (Vörös) 2003 borára **aranyérmet** kapott. A másik aranyat *Juhász Péter* Öreg Juhász Cuvée 2003-ának ítelték a bírálók. (Valamennyi palackos bor volt. A továbbiakban a lédig borokat külön jelöljük.)

**A 24 ezüstérmes:** *Juhász Péter* – Olaszrizling 2005; *Kiss Pincészet* – Egri Bikavér 2003; *Balla Borház* – Kékfrankos (lédig); *Sike Pincészet* – Chardonnay 2005 (léd.); *Képes Lászlóné* – Zengő 2003 (léd.); *Sike Pincészet* – Ottonel Muskotály 2005; *Bíró Béla* – Egri Bikavér 2003; *Szarvas Károly* – Egri Bikavér; *Hauser* – Kis-Tóth – Pince Magiszter Cuvée 2000; *Sike Pincészet* – Leányka 2005 (léd.); *Ifj. Arvai Sándor* – Merlot 2005 (léd.); *Estók Pincészet* – Egri Bikavér 2002; *Estók Pincészet* – Egri Cuvée Herz 2004; *Estók Pincészet* – Egri Bikavér 1999; *Szarvas Károly* – Tramini 2005 (léd.); *Hagymási József* – Anima Cuvée (fehér) 2005; *Kaló József* – Leányka 2005 (léd.); *Ifj. Arvai Sándor* – Egri Bikavér 2003 (léd.); *Hagymási József* – Muskotály 2005 (léd.); *Prokaj Roland* – Rajnai Rizling 2005 (léd.); *Hauser* – Kis-Tóth – Pince Magiszter Sauvignon Blanc; *Csaba Pincészet* – Tramini 2004; *Juhász Péter* – Kékfrankos rosé 2005 (léd.); *Prokaj Roland* – Hajnalpir Cuvée (vörös).



Munkában a bírálók. Egerben először versenyeztek a kistermelők

FOTÓ: KONCZ JÁNOS

### Eger Ünnepe – szeptember 15-16-17.

#### Szeptember 14. csütörtök

*Bartakovics Béla Művelődési Központ:*

16.00 óra „A magyar bor fazekas szemmel” Gy. Kamarás Kata Népművészet Mestere kiállítása

#### Szeptember 15. péntek

*Dobó tér:*

16.00: XI. Eger Ünnepe megnyitó – Agria Vegyeskar – Kobzos Kis Tamás

Megnyitó és köszöntő

Szederinda Néptáncegyüttes – Görög klub táncsoport – Lengyel néptánc együttes – Egri Polónia Klub – Egri Honvéd Táncklub

16-18: Egri Civil Kerekasztal szervezeteinek programjai és szolgáltatásai,

*Bartakovics Béla Művelődési Központ:*

16.45: Nemzetközi NGO konferencia megnyitása

18.00: Időszeltek – Molnár István Géza könyvbemutatója

*Dózsa György tér:*

18.15: Tinódi emlékére – Koszorúzás és megemlékezés

*Kávin Ház:*

18.00: „Megfogyva bár de törve nem” 1100 év a Kárpát medencében – a nagyváradi Kiss Stúdiószínház előadása

*Egri vár kazamata:*

18.45: Tinódi est – Kobzos Kis Tamás előadójestje

*Bartakovics Béla Művelődési Központ:*

20.30: „Házastánc” – CD bemutató koncert

#### Szeptember 16. szombat

*Dobó tér:*

10.00: Egri Civil Kerekasztal szervezeteinek programjai és szolgáltatásai

10.00: Egri művészeti egyesületek, alapítványok műsora

Szivárvány Zenekar – Dobó Katica Népdalkör – Kék Ibolya Honvéd Népdalkör – Erzsébet udvari Asszonykórus – Bornemissza néptánc együttes

12.00: Magyar nóta klub – Yasmin hastáncbemutató – Adáshiba színjátszó kör – Fatima keleti hastánc stúdió – Agria Tánc-Sport Egyesület – Kovács Márton zenekara és a Lajtha László Néptáncegyüttes – Berci és a Vigkedélyű Menyecskek – Népviselői divatbemutató – Ifjú Tehetségek Műhelye Egri Alapfokú Művészeti Iskola – Egri Honvéd Táncklub

19.00: Koncert: Szilaj dobkör (Tervezett)

#### Szeptember 16. szombat

*Felsőváros, Tánccentrum:*

10.00: Agria TSE táncbemutatók és táncórák – Wiegner Jenő Szakközépiskola

10.00: Autómentes nap

#### Szeptember 17. vasárnap

*Dobó tér:*

9.30: Rézfúvós egyesület – Mazsorett bemutató

9.45: Bemelegítő a Barokk futásra

10.00: Barokk Futóparádé

Egri Energy Aerobic Egyesület – Pannónia Singers – Kenguru Klub – Wolf TSE

10.00: Egri Civil Kerekasztal szervezeteinek programjai és szolgáltatásai

12.00: Barokk Futóparádé eredményhirdetés, díjátadás

Egri szüret – hívogató előadás

14.00: Egri szüreti felvonulás és műsor Eger utcáin

18.00: Szüreti táncház a Dobó téren

### EVAT ÉVFORDULÓ

#### Másfél évtized részvénytársaságként

Az EVAT Zrt. az idei esztendőben ünnepli részvénytársaságként való működésének 15. évfordulóját – tájékoztatta a Városi Újságot dr. Barcziné dr. Mihály Erzsébet ügyvezető igazgató, aki elmondta: a hagyományosnak számító EVAT-Napot a jubileum alkalmából különleges programokkal, koncerttel és kiállítással kívánják emlékeztetessé tenni.

Az ügyvezető igazgatótól megtudtuk, hogy meghívták a rendezvényre azt a 87 nyugdíjast is, akik a részvénytársasági időszakban köszöntek el a cégnél végzett munkától. Az ő részvételükre természetesen a délelőtti eseményeken is számítanak.

Az egésznapos rendezvényt szeptember 8-án tartják a Szépasszony-völgy felső kis parkolójában, s délutáni programjaikra várják az érdeklődő egrieket is. Az események helyszínén kiállítás lesz látható a cég történetéről és jelenlegi tevékenységeiről. Az ünnepi programok kezdési időpontja délelőtt 10 óra. Ekkor polgármesteri köszöntő hangzik el, amelyet díjkiosztás és a dolgozók esküdtétele követi.

A délutáni, mindenki számára nyilvános eseményen mazsorett-műsor, táncbemutató és tombolahúzás szórakoztatja a jelenlévőket. A nap végén, 17 órától pedig Kovács Kati koncert lesz a szabadtéri színpadon. Az egri származású énekest a MADARAK nevű eMERTon-díjas zenekar követi a pódiumon.

Városi Újság \* Eger polgármesteri hivatalának kiadványa \*  
Cím: Polgármesteri hivatal Eger, Dobó tér 2. \* Telefon 36/523-700  
Terjesztve ingyenesen, 24 000 példányban, Eger városában  
A kiadvánnyal kapcsolatos észrevételekkel hívja az ingyenes  
06-80-200-882-es zöld számot – ISSN 1586-2313

### SZÍNHÁZI HÍREK

#### Jubileumi évadnyitó

Huszadik évadját ünnepli a *Gárdonyi Géza Színház* önálló társulata. Ebből az alkalomból a színház Örökös tagságot alapított, melyet azok vehetnek át, akik legalább 10 éve a társulat tagjai és művészi, emberi társakkal példaként szolgálnak. Minden évben az évadzáró üléseken összesen négy díjat adnak át. A jubileumi évfordulón *Gali László*, az önálló színház első igazgatója, *Csendes László*, alapító színművész, *Menkő Terézia* egykori alapító tag, ügyvezető-igazgató, valamint *Rábl Róbert* ügyelő kapta az elismerést.

A Gárdonyi Géza Színház 1967-től befogadó színházként működött. A 80-as években elindult az önálló társulat visszaszerzésének folyamata, amelynek első állomásaként 1985-ben *Szikora János* rendező vezetésével még egy fogadó színházi funkciót ellátó, bemutató, rendezési joggal rendelkező, társulat nélküli színház alakult meg. Majd 1986 őszén *Gali László* kezdte meg az új, önálló társulat szervezését, így az 1987/88-as évadban már új társulat köszöntötte a város közönségét.

A jubileumot ünneplő színház előtt álló évadról, az Örökös tagságról, értékekről, színház és a közönség kapcsolatáról kérdeztük *Csizmadia Tibor* igazgató-főrendező, aki szerint állandóság és sokszínűség – ez ellentmondás, mégis együtt kell élnünk vele a színpadon, egyensúlyt kell teremtenünk a kettő között.

– Folyamatosan kísérletezünk azzal, hogy a színház, mint a pillanat művésze, hogyan maradjon meg – fogalma-zott a direktor.

– A színház önmagában konzervatív, az értékek megőrzése és felmutatása a feladata. Ugyanakkor haladni kell az európai színházi trenddel, kapcsolatot tartani vele, hiszen ez fejlődést, irányvonalat jelent. Miközben a színpadon estéről-estére az aznap közönség kegyelme keresük. Így lesz ez idén is: az évad első fele a nosztalgia jegyében telik. Felidézzük, hogy mi volt az 50-es, 60-as években, mi történt szüleinkkel, nagyszüleinkkel. A Te rongyos élet vagy a Tanulmány a nőkről mind tanít bennünket, ennek alapján talán valamit megértünk a saját korunkból is. Nosztalgia és kérdésfeltevés egyben, vajon jól csinálták-e akkor, és mi most.

– Az állandóság és sokszínűség jellemzi az ünneplő társulatot is. Két évtized elég hosszú idő ahhoz, hogy végpontokat lehessen kijelölni, mi volt fontos akkor, és mi fontos ma. Óriási érték, hogy a nyolcvanas évek közepén közakarát eredményeként megszületett egy társulat, amit meg kell őrizni. Azért alapítottuk az Örökös tagság címet, hogy erősítsük a kötődést, megbecsüljük azokat, akik a születésekor bábáskodtak, és hosszú évek óta szeretik e falakat.

PILISY

Észrevétele, javaslata van?  
Hívja az ingyenes  
zöld számunkat!  
**06-80-200-882**